

## 『遺伝子分析科学』 正誤表 (2016年6月現在)

標記書籍(2011年10月10日発行)に下記の誤りがございましたので、お知らせと共に、お詫び申し上げます。

訂正箇所	誤		正
58頁・本文左段・ 上から11行目	薬物反応 <b>体</b>	⇒	薬物反応
62頁・図1の左上	変異型(Mu <b>l</b> ation)	⇒	変異型(Mu <b>t</b> ation)
76頁・本文右段・ 下から9行目	縦列反復配列 <b>数</b>	⇒	縦列反復配列
77頁・表1の9列目 一番左枠内	<b>B</b> enome	⇒	<b>G</b> enome
97頁・本文右段・ 上から12行目	<b>細部</b>	⇒	<b>細胞</b>
107頁・本文左段・ 上から18行目	cert <b>u</b> ximab	⇒	cet <b>u</b> ximab
155頁・本文右段・ 下から5行目	(HLA- <b>D</b> R, DQ, <b>D</b> R)	⇒	(HLA- <b>D</b> R, DQ, <b>D</b> P)
182頁・本文左段・ 上から3行目	<b>対称</b>	⇒	<b>対照</b>
189頁・本文左段・ 上から7行目	<b>杯盤期</b>	⇒	<b>胚盤期</b>
190頁・本文左段・ 下から3,4行目	<b>S</b> ussell-Silver 症候群	⇒	<b>R</b> ussell-Silver 症候群
193頁・本文右段・ 上から20行目	瘻 <b>性</b>	⇒	<b>形成</b>
199頁・表2の 左から2列目 下から2行目 左から3列目 下から2行目	<b>M</b> CTP1 MCTP1	⇒	<b>M</b> TCP1 MTCP1